

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ
КОММУНАР

12 АПР 1961
от

г. Тула

Газета №

О МОИХ ТОВАРИЩАХ

Они пришли к нам в мае, когда наш театр готовился к летним гастролям. Все было незнакомо им—город, люди, театр. Но они не пугались. Сразу же им дали роли в спектакле «Сержант милиции» Лазутина. И они справились неплохо с этими ролями. Потом одного ввели в спектакль «Задержан на улице» Финна. И здесь он нашел верное решение образа. Другой играет в спектакле «Девушка с веснушками» Успенского. Его Мишка Гусев удивительно обаятелен на сцене.

Вместе с основной работой они ведут и общественную. Концерты в школе, на производстве, агитационная работа на избирательном участке—вот далеко не полный перечень хороших дел этих ребят. Сталиногорский горком ВЛКСМ наградил их за активную общественную работу похвальными листами. Вот такие они и есть, мои товарищи, выпускники Тульской театральной студии при драмтеатре им. Горького Вадим Кондратьев и Александр Вешников.

В. ГРИДНЕВ,
секретарь комсомольской организации
Сталиногорского драмтеатра.